

证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2015-067

北京万邦达环保技术股份有限公司 关于与陕西环保产业集团有限责任公司 签署战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2015年5月25日,北京万邦达环保技术股份有限公司(以下简称"公司"或"万邦达")与陕西环保产业集团有限责任公司(以下简称"陕西环保集团")本着共同发展、互惠互利的原则,双方一致同意打造双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系,以统一的资源整合优势,就污水污染治理工程设计与建设、环保污染治理设施专业化运营服务、环保新技术新产品研发集成和示范推广等方面在国内外市场中展开全面合作,以获得良好的社会效益和投资回报。为此,双方达成本战略合作框架协议。具体情况如下:

一、协议概述

根据公司中长期发展规划及战略布局,公司致力于成为全方位服务、全寿命 周期服务、多工业领域覆盖及多元化发展的"两全两多"的综合性环保服务商。 公司将通过产业并购、强强合作、新业务拓展等多种方式实现这一战略目标。

陕西环保集团是由陕西省国有资产管理委员会、陕西煤业化工集团有限责任公司、陕西延长石油(集团)有限责任公司、陕西有色金属控股(集团)有限责任公司联合出资组建的国有控股公司,公司经营范围为搭建环保资金投融资平台,环保新技术、新产品研发集成和示范推广,环保污染治理设施专业化运营服务,环境影响评价、污染治理工程设计与施工、环境工程监理等。该公司成立于2014年年底,是全国目前唯一专注环保产业研究与开发的省属大型国有企业集团。



本次合作,甲方和乙方将充分利用各自的资源、技术和经验方面的优势,为双方的合作项目提供充分的支持。

二、合作方介绍

公司名称: 陕西环保产业集团有限责任公司

法定代表人: 熊良虎

注册资本: 8.5 亿元人民币

注册地址: 西安市高新区沣惠南路 34 号 1 幢 1 单元 11001 室

经营范围:环保产业的投资(仅限自有资金);环保新技术、新设备、新产品、新材料的开发及示范推广及资源综合利用;环境保护与治理技术咨询;环境及安全影响、节能、水土保持的评价;环境污染治理工程的设计与施工;环境工程的监理与监测;环境污染治理设施专业化运营服务,包括生产中的清洁技术、节能技术以及产品的回收、安全处置与再利用;自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限制或禁止公司经营的商品和技术除外);面源污染治理工程、农村环境综合整治工程的设计、施工、监理、监测;高新技术产业、农林业的研发。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司与陕西环保产业集团有限责任公司不存在关联关系,本次合作事项不构成关联交易。

三、合作协议主要内容摘要

(一) 合作目的

通过本次战略合作,能够帮助双方进一步提升整体运营效率、降低运营成本, 实现双方未来的市场扩张策略并获得市场份额,并且为双方合作创造更大的商业 价值。

(二) 合作方式及内容

1. 双方采取共同出资成立公司的形式,利用甲乙双方的客户资源、市场开发能力、商务能力以及污水水处理工程设计、建设、运营服务、技术研发等方面的



成熟的技术、经验,共同进行污水治理工程项目的开发、建设、运营,以及进行 污水治理设施运营服务的承接。

- 2. 双方通过建立合资公司或其他双方约定的方式,共同建设水污染防治技术研发中心,开展污水治理技术、水处理设备制造等方面的研发,研发中心建设及运营的具体事宜将由双方另行达成的项目合作协议进行约定。
- 3. 双方共同出资设立产业投资基金,参与环保领域项目和新型环保企业的建立、运营管理,同时吸引社会资本参与。

(三) 合作期限

双方合作期限为5年,双方可以协商提前终止或延长合作年限。

四、协议对上市公司的影响

陕西环保集团是由四家法人股东发起组建的国有企业集团,是落实陕西省委、省政府"大集团引领、大项目支撑、群体化推进、园区化承载"发展战略的重要举措。本次合作能够充分发挥双方各自的资源和优势,依托双方的客户渠道和服务领域,围绕公司中长期战略更有成效地拓展实体业务,有利于公司夯实主业发展、推进新产品研发、加快领域布局,不断强化在行业内的龙头地位。

本战略合作协议对公司的财务状况和经营成果暂无重大影响。

五、风险提示

尽管双方已签订框架性协议,为双方未来的业务拓展奠定了基础,但因为双 方尚未就具体项目签订协议,对公司目前经营业绩暂无重大影响,未来能否对公 司业务产生实际的影响尚存在不确定性,敬请投资者注意投资风险。

六、备查文件

双方签署的 《战略合作协议》;

特此公告。



北京万邦达环保技术股份有限公司

董事会

二〇一五年五月二十五日